
  קהילהתוצאות הסקר שערכנו ב

וות הרפואי על המחלה המידע שאנו מקבלים מהצ
 "אינו מספק" –

 
 מה הוא המידע שחסר לכם במיוחד?ו

 
כי חסר להם מידע  מהמשיבים טענו 70%-קרוב ל

כי הם  מרוא 50%-ולמעלה מנכונה" תזונה "על 
  "זכויות סוציאליותמיצוי "זקוקים למידע אודות 

 

 
 

המידע ומענה לשאלות הרגלי חיפוש בסקר היא בנוגע ל הנוספת שעלתשאלה 
, כאשר על פי הסקר עלתה תשובות מפתיעות. שאלה זו המחלהב הקשורות
 58%מענה ומידע בגוגל, קודם כל יחפשו  (67%) מרבית המשיבים עולה, כי

ענו כי הפניה הראשונית  ,53%רק  .לאתר אינטרנט רפואי מכם אמרו שיפנו
ופניה לעמותת החולים נמצאת הרחק מאחור עם  לאיש צוות רפואי תתבצע

24%. 
 



 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

הקהילה אכן משמשת כסביבה תומכת עבור את השפעות הקהילה ולהבין האם לבחון באה שאלה נוספת 

 משמשת כקהילה תומכתנותנת מענה לצורכי החברים ו החברים בה. על פי תוצאות הסקר הקהילה אכן

מקלה על ההתמודדות באמצעות השיתוף, משפרת את  לנהל את המחלה בצורה טובה יותר, המסייעת

 .ההתנהלות היומיומית ועוד

 

 


